

敞開的門 雜誌



脫逃伊朗
2021年 | 第2期

秘密信徒在獄中
找到自由

第4頁

隨時要預備
脫逃

第8頁

為骨肉之親
禱告

第14頁

疫情 麵包 祝福



在疫情封鎖期間你最大的得着是什麼？除了學會自己剪頭髮、瀏覽Zoom和焗麵包之外，你可能和許多人一樣，意識到原來是神藉此讓我們和其他人連結起來。

兩位敞開的門支持者的籌款活動見證令人鼓舞。來自英國的迪馬和尤塔製作手工麵包為受逼迫的基督徒籌款，卻因此而打破了封城生活的單調沉悶。

美好的事讓 我們團結起來

“我們喜歡烘焙，多年來我們和一群朋友一直烤焗披薩餅作為慈善籌款的特色。去年因為疫情原故，我們需要尋找其他方式和機會去籌款。”

此刻受逼迫教會的形像呈現在他們的腦海裡。“面對監禁、酷刑甚至死亡，世界各地勇敢的基督徒讓我們自覺卑微。在疫情期間，我們聽說基督徒經常是最後獲得援助的人，有時甚至根本什麼都沒有！”

當烤焗麵包籌款倡議開始後，朋友們都一起動員來幫助運送麵包！這對於迪馬

和尤塔來說是莫大的祝福！“而最令人興奮的是讓朋友們以至教會這個大家庭連結起來，切實地給予幫助和鼓勵。美好的事讓我們團結起來。”

麵包就是分享 祝福和接受祝福

整個籌款的核心意念是“麵包”，而麵包在福音書中佔著重要的位置。在馬可福音6:30-44，極少量的麵包奇蹟般餵飽了饑餓的群眾。耶穌在最後的晚餐擘開了麵包，象徵祂被破碎了的身體（路加福音22:7-38）。

這對夫婦補充說：“麵包就是分享、祝福和接受祝福。希望藉著我們少少的貢獻，祝福因信仰而受到逼迫的弟兄姊妹。”

在兩個週末的時間他們烤焗了120條麵包，籌集了2,445英鎊！

編者的話

“他們就每日在殿裏、
在家裏不住地教訓
人，傳耶穌是基督。”

使徒行傳 5:42

自去年以來，你去過教會幾次？每個主日，我都坐在電腦前，觀看教會的線上聚會－也許你也是一樣。我應該關上窗戶，免得我們的歌聲會打擾鄰居嗎？

有許多弟兄姊妹一直關上窗戶聚會，是為了防範更大的風險－無意間被人聽到不僅會惹惱鄰居們，還可能會被送進監獄，甚至被殺。何等讓人震驚！

本期雜誌，你會看到塔赫一家的非凡故事 (p.4)。他們是中東的秘密信徒，他們曉得基督徒聚集的風險。塔赫的家被特勤局突襲，他被逮捕，遭到無情的審訊。即便經歷了這些，他依然繼續向朋友和鄰居傳講

耶穌－就像使徒行傳第5章裡的門徒一樣，當他們奇蹟地走出牢房後，仍放膽傳揚耶穌。塔赫在逼迫面前的信心及傳揚耶穌的熱情，給了我很深的挑戰和鼓勵。

讓我們繼續作福音真理的傳道者，並為秘密信徒所面對的逼迫和歧視的真相而發聲。我們的禱告和支持，會讓他們不再感到孤單。



秘密信徒在獄中找到自由

塔赫說：“我和耶穌在監獄裡的時光對我來說是真正的自由。”
他希望他在牢房牆上寫下的秘密信息能夠鼓勵其他基督徒囚犯。

神蹟、異夢和電視節目正帶領著中東的穆斯林歸向基督。教會在增長，但排擠、暴力和入獄的威脅卻也在上升。這些信徒需要全球的家人與他們站在一起。

“塔赫*，你必須現在就回家來！”這是伊朗秘密警察打來的電話。他們正在塔赫的家裡，和他的妻子及兩個女兒一起，在搜尋他信仰基督教的證據。

他們有很多發現，因為塔赫喜歡分享耶穌的福音。他在家人面前被戴上手銬，蒙上眼睛，被綁上車。

*“即使你無法用手臂
摟住他們—不應該
有誰獨自面對逼迫的”*

在接下來的一週裡，他住在一個小牢房中，每晚午夜到凌晨4點之間接受審訊。他們遞給他紙和筆，要他寫下他所認識的基督徒名字。

他從沒有寫過一個名字。

在中東各地，神在親自向新的信徒顯現。這些從伊斯蘭教歸信基督的信徒一直面臨排擠、暴力和入獄的威脅。敞開的門幫助他們成長和建立健康的信仰社群。

有力的信息

塔赫沒有在審訊室裡寫下信徒伙伴的名字，並且悄悄地把一支筆從桌上滑進他的口袋裡，等警察把他送回牢房



時，他開始在牆上的裂縫中匆忙地寫字。

他依據馬太福音7:7寫著：“祈求、尋找、叩門，就給你們。”

他迫切希望這些話能鼓勵到像他一樣的基督徒—可能會被逮捕送進這同一個牢房裡的伊朗地下教會信徒，或許這些模糊的信息給別人勇氣，在面對審訊時保持剛強。

特勤局終於讓塔赫保釋出來。幾個月後，在宣判期間，法官憐憫塔赫，判決在一個條件下給他釋放—他要停止傳福音。如果當局再次逮捕他，法官就不再寬待，會定罪處置。

從沒停止服事

然而，要他停止傳福音的警告並沒有打消他的呼召。塔赫坦白地說：“我回家後，又開始服事了。”

最後，伊朗的情勢對塔赫一家人來說變得也太危險了。特勤局到處跟蹤他們。他無法找到工作，經常受到騷擾，使他無法承受。一天晚上，他們全家聚在一起，祈禱後決定離開伊朗。

今天，塔赫一家人在土耳其當難民，但如果神為他們開路，他們希望有一天能回去。

*出於安全考量使用化名



中東的秘密信徒依靠全球教會的祈禱，在逼迫下保持堅強。

來自中東各地的穆斯林歸主者不僅要面對員警和當局的逼迫，還要面臨家人和社區的逼迫。因此，他們要隱瞞自己的信仰，承受嚴重的孤立。敞開的門朝向以線上，並在可能的情況下當面聯繫信徒，幫助秘密信徒知道他們並不孤單。

“如果你知道有人在為自己祈禱，那麼你就能剛強站立。”

敞開的門一位前線同工喬納登說：“我們有很多接觸新信徒的線上計劃。我們給予他們牧養關懷，幫助他們在信仰中成長，若可能，會介紹他們到一個信徒社群。”

線上社群

他繼續說：“社群確是這裡的關鍵詞。能有人分享自己的信仰有助於忍受逼迫。如果你知道有人像自己一樣，知道有人在為自己祈禱，那麼你就能剛強站立。”

在新冠疫情限制期間，孤立的危險變得更加嚴峻。秘密信徒們被困在他們潛在的逼迫者當中，會發現更難隱藏自己的信仰。敞開的門另一位同工彼得報告說，在封鎖期間，政府的監視增加了，導致信徒被逮捕入獄的人數增加了。



請與活在監禁和逼迫威脅下的中東秘密信徒站在一起。

請代禱

請為那些遭到襲擊的家庭教會的秘密信徒禱告，為那些遭受家人暴力相向的信徒禱告，為那些因被僱主發現自己的信仰而失去工作的信徒禱告。請依著聖靈給你的指引禱告。

請捐獻

每390港元 可以為一名秘密信徒提供輔導訓練，讓他們可以支持面對逼迫的基督徒伙伴。

每700港元 可以為兩名逃往鄰國的秘密信徒提供基督教社區中心的實際和屬靈支援。

每775港元 可以為10名秘密教會領袖提供線上培訓，以培養他們的領導力，使他們能給教會做更好的門訓。

請寫信

請使用書寫的力量向秘密信徒寫一封鼓勵信—參看15頁。

然而，可能最大的危險是讓這些在中東的秘密信徒無人代禱，又沒有支援。喬納登解釋說：“我們若不支持中東的基督徒社群在信仰上成長，在面對逼迫時堅強站立，許多人會回到原來的信仰去。這也是教會走向成熟的障礙。”

“最重要的是，我們需要支持者不要停止代禱。那有助於讓秘密信徒知道有人在為他們禱告。即使你不會說他們的語言，也無法用手臂摟住他們—不應該有誰獨自面對逼迫的。”

隨時要預備脫逃

當特勤局突襲薩加爾在伊朗的教會時，她知道該怎麼做。她參加過一些預備逼迫的聚會，不過她還是依靠神來救她。



薩加爾感謝神戲劇性地救她逃離了秘密警察

一把撬棍強行打開門，但沒有發出任何聲響。特勤局都先仔細想好了突襲家庭教會的每一個細節。然而，教會的牧者薩加爾也有所防備。

薩加爾最近參加了關於如何預備伊朗基督徒面對突襲的聚會。

因此，當薩加爾被捆綁到客廳接受審訊時，她保持鎮定。房間裡擠滿了粗壯的男人，其中一人負責把一切拍攝下來。薩加爾給嚇壞了。但是她記得自己受過的訓練，知道該怎麼做。

“沒有基督徒應該毫無預備地面對逼迫”

她第一步是要求使用浴室。在浴室裡，她拿著手機自拍一張照片，發送到外界，留言說“請為我們禱告，我們的教會正遭到突襲！”

刪除證據

接下來，她開始刪除手機裡所有關於自己基督教信仰的證據。一名女特勤人員用力推浴室門，試圖強行進去。但薩加爾堅定地說明自己的權利，迫使她退後。

隨著審訊的繼續，警官告訴薩加爾，她已被逮捕。但她記得自己學過的：沒有逮捕令，他們不能逮捕她。當他們說已截獲了她的護照時，她看出了是虛張聲勢。

三天後，她很害怕地去到機場：她的逮捕令恐怕已處理好了。

在她排隊登機的時候，她的心都要蹦出來了。查驗證件的人正是幾天前突襲她家的秘密警察之一。

這是她人生中最艱難的時刻。

祈求神蹟

自己一個人，沒有其他基督徒來幫助。她明白到只有神才能救她。就像彼得踏出船外一樣，薩加爾也走到了隊列的前面。當警官的眼睛轉過來時，神蹟發生了：薩加爾獲准登上飛機。

在她找到自己的座位時，她的名字在機場裡響起。特勤局剛拿到了逮捕令要來逮捕她。

不過，來不及了。薩加爾的飛機安全起飛了。

四年後，身處一個避難的國家，薩加爾還是偶爾就會夢到那次突襲事件，精神困擾。但現在做那噩夢的越來越少了。她那可怕的經歷留下了傷疤，但她知道在監獄裡情況會更糟。

她說：“要不是我有預備，我就不會能坐在這裡跟你們說話了。沒有基督徒應該毫無預備地面對逼迫；當基督徒經受逼迫時，也不應該缺少了全球教會的祈禱。”

請為秘密信徒祈禱

- 在威脅之下，能像薩加爾一樣，得著力量，大膽地採取行動
- 為那些逃離了本國的信徒禱告，他們因留在國內已不再安全而必須逃走
- 為那些因信仰而被下監的信徒禱告

擁有前途和盼望 的孩子



你們的禱告和支持 如何為受逼迫的兒童 帶來安慰和喜樂

非常感謝你們在去年聖誕節呼籲期間，為受逼迫的基督徒兒童作出的代禱和捐獻，你們為世界各地成千上萬的孩子帶來了安慰和喜樂！以下是其中一些例子...

通往更美好未來的橋樑

在印度，敞開的門的伙伴為苦苦掙扎於學習的兒童開辦了“橋樑學校”。當地伙伴大衛*分享道：“參加這些補習班的兒童大多來自受逼迫的家庭，這些孩子經常要在家裡幫助做家務，有些孩子還要部分時間工作以幫補家計。這一切使他們難以應付學業。他們的家人大多也沒有受過教育，因此無法幫助他們。”



很多時候，這些困難導致孩子輟學，因為他們的家庭負擔不起。這影響了弱勢基督徒的未來收入和生計，其中許多人屬於印度社會最低種姓。大衛補充道：“這些免費補習中心已經幫助數

名基督徒兒童在學校取得進步，並明白教育的價值。”

“在橋樑學校裡，我們不僅為他們的學業提供幫助，還有合乎聖經的道德指引，並為他們供應必須的文具、運動器材和其他學校用品。”

“全家人跪下來 感謝神的供應”

敞開的門伙伴還發現一些家庭由於新冠疫情而急需食物。大衛說：“我們發現他們沒有足夠的食物，因為沒有工作，大多數家庭都是日薪工人。因此我們安排了去探訪這些補習中心，與他們一起禱告並進行一些娛樂活動。[由於新冠疫情的限制] 我們以小組形式進行。我們又探訪了這些孩子的家庭，送去食物雜貨包。”

大衛說：“一個家庭有四個孩子，當我們送食物雜貨給他們時，全家人都跪下來感謝神的供應。最年幼的女孩帶



領所有人祈禱：‘感謝主！在急需時，祢為我們供應這些食物。我們現在非常高興，因為家裡不再缺少食物。’”

聖經與祝福

由於你們的禱告和捐獻，在聖誕節期間26,000冊兒童聖經已經分發給敘利亞的數千名兒童！感謝你們。

在尼日利亞，敞開的門伙伴得以探訪了四名基督



徒男孩—他們是從學校被綁架的學生之一，後來在2020年12月獲釋。當地伙伴漢娜*說：“父母們非常感謝我們的到訪，送贈金錢以購買物資，以及我們送給男孩的兒童聖經。”

中亞地區的兒童首次收到禮物

在12月，中亞伙伴前往偏遠的山區向兒童派發聖誕禮物。這次旅程雖然艱辛，因為天氣情況和當地的特殊環境，但實在非常蒙福。



其中一位隊員說：“我們在一個人們從未聽聞過耶穌，以及孩子在聖誕和新年從未收過禮物的地區，派發了

500份聖誕禮物。我們在學校籌備慶祝活動—唱歌、表演和遊戲。”

但是，很快便出現了麻煩。伙伴解釋道：“在其中一間學校，當地安保官員來到，逮捕了我們的團隊。我們被拘留了數小時，並因‘與兒童進行非法宗教活動’而受到監禁的威脅。但是感謝神，數小時後我們便被釋放，我們只是付出罰款然後離開那個地方。”

讚美神，祂能夠在這樣的環境下作出善工！非常感謝你們的支持，幫助孩子們得以在肉體和靈性上變得更加堅強。

*為安全考量使用化名

請禱告

- 為這些孩子的奇妙信心讚美神！祈求他們像耶穌一樣繼續在“智慧和身量，並神喜愛他們的心，都一齊增長”（路加福音 2:52）
- 求神繼續為這些兒童及他們的家庭提供糧食和保護，以應對今年持續的挑戰
- 求神為伙伴們開路，繼續服事並祝福受逼迫的基督徒兒童



閱讀和分享六十秒的 簡短故事



危險的任務

奧利弗居住在阿拉伯半島一個禁止穆斯林改信基督教的國家，給他們一本聖經當然是違法的。他最終可能被驅逐出境，或者被監禁。但危險並不能阻止奧利弗傳揚神的話語，即使要付上生命的代價。他在深夜開車進入穆斯林的村莊，走在街上，將聖經放在每家每戶的門階。四個月後，奧利弗看到他工作的成果。

一個穆斯林男子分享，他在門階找到一本聖經，從此就一直在閱讀。





愛那些逼迫你的人

超過35年，拉加烏利一直在印尼西爪哇和東爪哇的穆斯林村莊傳福音和講道。雖然屢次受到恐嚇，他的教會遭到破壞，以及一次幾乎奪去他生命的兇殘的刀砍襲擊，他仍然繼續分享福音。

“他們幾乎把我的耳朵割掉...並割傷我身體的七個部位...我從不怪責他們。神幫助我去原諒他們，因為神是愛，我也愛穆斯林。

“我無法解釋我對穆斯林的愛。我只能說，神呼召我向他們分享福音。耶穌愛我甚至為我捨命，現在，我想向那些需要祂的人表現同樣的愛。”

一個夢帶領全家歸主

一個穆斯林大家庭住在山區的一個農場裡，在那裡跟隨基督是被禁止的。父親離世後，他的兒子做了一個夢。

在夢中，父親告訴兒子自己在臨終時耶穌向他顯現，說：“如果你相信我，我會賜給你真正的生命。”

父親回答：“是的，我相信祂。但是請祂到訪我的家人。”他將自己的生命交給耶穌後便離開了人世。

當兒子醒來，他召集家人來商議。但是他的妹妹拒絕，她很害怕並說：“我有一個奇特的夢。”二人分享了相同的夢，整個家庭都受到感動，並把生命奉獻給耶穌基督。

為骨肉之親禱告

“讓我們為弟兄姊妹迫切、熱誠、深入地禱告，仿佛他們就在桌子對面。”

幾年前，一位同工學到一個功課，以致他的禱告方式徹底改變了：

我有機會到一個亞洲國家，與受逼迫的弟兄姊妹會面。我記掛著這個國家已經有好幾年，因此我很高興能夠踏上這次旅程。我從小就一直為那裡的基督徒禱告，能夠見到他們令我感到興奮。

我知道我會聽到一些艱苦的故事，我認為這將有助於指引我如何為受逼迫的人禱告…而事實上收穫遠大於此。



我們見到一位弟兄，他住在一個必須完全隱藏信仰的地區。他告訴我們如何在半夜施洗，教會如何在樹林深處聚會。聽完他的故事並一起禱告後，我們一起吃晚飯。我們談到生活、信仰和家庭，他成為我的一位朋友。

因此幾個月後當我聽說他被迫逃走時，我感到特別難受。他必須逃到其他地區，而且他和家人幾個月都不能見面。

這事改變了我為受逼迫者的禱告方式，我把他們想像成親密的朋友或是我真正的兄弟姐妹。我希望每一個禱告祈求都能影響到我，就像我認識和關心的人一樣。這樣的禱告實在太奇妙了。

讓我們為弟兄姊妹迫切、熱誠、深入地禱告，仿佛他們就在桌子對面。因為在神的眼中，那正是他們的所在。

感謝你們為我們的弟兄姊妹禱告，他們因為信仰而面對諸多逼迫。

寫信給受逼迫肢體



塔赫(父親)、多尼雅(母親)、阿魯祖(26歲,已婚,有一個1歲的兒子)和法拉(16歲)。

這家人心中都同有一首歌：
我將所有獻與耶穌
甘心樂意奉主用
我要永遠愛主、靠主
日日常與主同行
所有全奉獻
所有全奉獻

這個在伊朗穆斯林背景的基督徒家庭經歷了很多困難。其中一件就是父親塔赫被逮捕了。在他獲釋後，他們不得不逃離這個國家。現在，他們在土耳其成為難民，這要面對許多挑戰。

當塔赫一家人身處異國，請給他們寫一封鼓勵信。

請將你的信件於2021年8月31日前，寄送至：

敞開的門香港

香港，旺角郵政局，信箱78516號/台灣，23499 永和郵局，44號信箱

寫作指南

- 圖畫、圖片、明信片最合適
- 在書信中寫一兩節聖經經文
- 請用英文/中文書寫200字以下的書信
- 請勿專注於收信人的苦難，也不要對自己生活處境中的福分著墨太多
- 請勿在信中批評某國的宗教或宗教極端主義者、當局、司法體系或政治領袖
- 請勿在文字中提到敞開的門
- 你可以提到自己的名字(而非姓氏)、職業和所駐國，請不要透露自己的地址
- 請不要寄送“金錢”，或對其“提出建議”援助



秘密警察要求塔赫說出他的基督徒朋友姓名，他勇敢地選擇了交回一張白紙。

秘密警察逮捕了塔赫(化名)，因為他本是穆斯林，但現在卻信了耶穌。在審訊中，他被迫透露朋友的名字。

塔赫勇敢地拒絕了，反而用偷進來的筆在他的牢房牆壁上寫下鼓勵的話。他保持堅定的信心，而他奇蹟地被釋放了！他現在和家人一起逃出來了。

中東的秘密信徒面臨巨大風險。他們今天就需要你的代禱和支援。

每700港元 可以為兩名逃往鄰國的秘密信徒提供基督教社區中心的實際和屬靈支援。

請即捐獻：登入

www.opendoors.org.hk

謝謝你！

我們是獲豁免繳稅的慈善團體(根據《稅務條例》第88條)。

敞開的門香港有限公司
香港，旺角郵政局，信箱78516號
台灣，23499 永和郵局，44號信箱
+852 3525 0820 • +886 905914770
enquiryhk@od.org • www.opendoors.org.hk



敞開的門

服侍全球受逼迫的基督徒

官方網站



@opendoorshk

+852 5608 8729

敞開的門OpenDoors